

Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения
за 2-й квартал 2022 года

15 апреля в 12:00ч. в Гребенской сельской библиотеке провели беседу «Безопасность на дороге» для учащихся 1-4 классов.

Дети узнали, как появились правила дорожного движения, когда и где был изобретён первый светофор, узнали, что означают три цвета светофора.

18 апреля в 14:00ч. в Каршига-Аульской сельской библиотеке проведена викторина «ПДД против ДТП» для учащихся 3 класса.

Заведующий библиотекой познакомила ребят с правилами дорожного движения, рассказала детям, что такое светофор, пешеходный переход, зебра и как нужно вести себя на дороге. Разделившись на две команды, дети ответили на непростые вопросы викторины, чтобы показать хорошие знания правил дорожного движения.

20 апреля в 15:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели игру-викторину «Азбука пешехода» для учащихся 4 классов.

В ходе мероприятия ведущая рассказала слушателям о том, что на дорогах существуют свои правила и законы, которые нужно строго соблюдать. Ребята узнали о правилах дорожного движения, о дорожных знаках с помощью которых пешеход может ориентироваться на улицах и дорогах. Далее прошла викторина «Учимся соблюдать ПДД».

30 апреля в Кобинской сельской библиотеке провели дидактическую игру «Собери светофор» для учащихся 2-3 классов.

Заведующая библиотекой Акаева М.Д. рассказала детям историю появления первого светофора, сколько на нем было цветов. Показала памятники, которые установлены в его честь. Неожиданной для девчонок и мальчишек стала информация о том, что в Японии долгое время разрешающим сигналом светофора был не зеленый, а синий.

На мероприятии в гостях у ребят побывал Светофор Светофорович. Вместе с ним дети назвали все сигналы светофора, что каждый из них обозначает.

13 мая в 12:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке прошёл познавательный час «Дорожный калейдоскоп» для широкого круг читателей. Участники мероприятия узнали историю появления первого светофора, познакомились сигналами светофора, разновидностями дорожных знаков. Вместе с ведущим ребята обсудили, где и как переходить дорогу, где можно играть, а где категорически запрещено; узнали, какие опасности подстерегают пешеходов.

Мальчишки и девчонки приняли участие в конкурсе «Перекрёсток загадок»,

«Виды транспорта», «Скорая помощь», «Говорящие знаки», ответили на вопросы занимательной викторины «Знатоки ПДД».

23 мая в 11:00ч. в Шелковской детской библиотеке провели познавательно-игровой час «Путешествие в страну дорожных знаков» для широкого круга читателей.

В игровой форме ребята научились правильно переходить дорогу по зебре, узнали, что слово светофор составлено из двух частей: «свет» и «фор». «Свет» — это всем понятно. А «фор» произошло от греческого слова «форос», что означает «несущий» или «носитель». А всё вместе «светофор» — значит «носитель света», «несущий свет», узнали какие, дорожные знаки существуют на улице и что они обозначают.

8 июня в 12:00ч. в Червленской сельской библиотеке провели беседу «Улица полна неожиданностей» для детей.

Библиотекарь Гурманаева Ж.М. рассказала детям о правилах дорожного движения, познакомила с дорожными знаками, а в заключение провела с ними интеллектуальную игру.

Заведующий методическим отделом: _____ /З.А. Витагурова/ 